
后勤集团“优质服务月”活动实施方案

为加强集团员工的服务意识，努力践行“至诚服务，创新发展”的后勤服务理念，提升后勤管理水平与服务质量，后勤集团拟定于2015年11月18日至12月17日开展“优质服务月”活动。

一、指导思想

深入贯彻党的十八大及学校党代会精神，认真对照“严以修身、严以用权、严以律已，谋事要实、创业要实、做人要实”要求，坚持思想提升与行动落实相结合的原则，彻底转变员工思想观念，坚持用思想指导行动，用活动促思想提升。
二、活动主题

1、提升服务质量，共建美好家园。
2、内强素质，外树形象，办师生满意后勤。

三、活动目标
本次优质服务月活动，以“至诚服务，师生满意”为宗旨，以加强员工职业道德教育为基础，以开展形式多样的服务活动为载体，以增强岗位责任意识、转变服务态度、提升服务质量、增强保障能力为目的，以强化员工个人履职及部门尽责为抓手，深入挖掘并不断破解后勤服务中存在的各项问题，逐步实现服务管理规范化、服务质量精细化、服务保障常态化，努力让师生享有更好的服务，真正惠及师生。
四、组织机构
集团成立“优质服务月”活动领导小组。
组  长：刘先和、罗华国
副组长：曹祖郁、刘忠东、陈明均、赵基红、冯华东
成  员：集团各中心负责人、学生会相关人员
领导小组办公室设在集团办公室。
五、活动内容
（一）开展后勤接待日活动

1、活动内容：开展后勤服务接待日活动，拉近与服务对象的距离，及时了解师生反映的各类后勤服务中存在的问题，要求集团分管领导、各部门负责人、各物业公司负责人、各食堂负责人及相关人员按时到场，针对师生聚焦的热点、难点问题，现场解答师生疑问，收集师生反映的问题及遇到的困难，及时落实并向师生反馈。
2、活动地点：北区学生公寓14#楼东侧
3、活动时间：11月19日11:00—13：00
（二）开展“优质服务系列讨论”活动

1、部门员工研讨会（11月18日—11月23日）

各部门根据后勤接待日收集的意见和建议，对照部门岗位职责，组织开展“至诚服务”大讨论，要求所有员工认真对照岗位职责，结合个人工作实际，围绕“我能为集团做什么？”、“优质服务月我该怎么做？”这一主题，并结合后勤接待日师生反映的焦点、热点问题进行深入讨论和交流，对个人、部门及集团在服务过程中存在的难点问题提出解决办法，研讨制定本部门便民服务周活动方案。原则上分管领导参加部门讨论活动，各部门做好记载。
2、“三服务一立功”研讨会（11月24日—11月27日）

各支部组织开展党员群众座谈会，要求全体党员根据后勤接待日收集的意见和建议，对照“三服务一立功”主题实践活动的要求，如何充分发挥党员先锋模范作用，结合自身的工作实际开展交流与讨论，质量监控部全程参与。具体安排如下：
（1）第一小组
由分管领导负责召集校园管理中心、工程维修及水电中心、绿化公司召开党员群众座谈会，邀请各二级学院办公室主任参加，倾听服务对象意见，共同展开研讨寻求解决办法，进一步完善部门活动方案。

召集人：曹祖郁
（2）第二小组

由分管领导负责召集饮食管理中心、学生公寓管理中心、商贸与市场管理中心、文化公司召开党员群众座谈会，邀请校学生会及部分学生代表参加，针对学生反映的涉及食宿行等问题现场研讨提出解决办法，并完善部门活动方案。
召集人：刘忠东、赵基红

（3）第三小组
由分管领导召集办公室、财务部，并邀请集团部分一线党员、员工参加召开党员群众座谈会，倾听基层职工的心声，对集团目前存在的问题提出意见和建议，并开展讨论，完善部门活动方案。
召集人：陈明均、冯华东

3、“三严三实”专题交流会（11月27日－29日）

各部门认真梳理各方意见，制定详细的整改措施提交会议。部门内无法解决或需相关部门协调解决的问题提交会议研讨，共同探讨解决方案，提出整改意见。与会人员结合岗位职责，就“三严三实”专题教育开展以来，好的经验与做法、取得哪些成果、有待进一步整改的问题展开交流。集团党委委员及中层干部参加。
4、部门整改落实（12月7日—12月17日）
各部门根据讨论情况，制定详细的整改措施，明确责任人及时间节点，认真组织整改落实。

5、集团检查验收（12月18日—12月22日）

活动领导小组对各部门整改情况进行检查。

（二）开展各项服务活动

以优质服务月活动为契机，结合各部门业务范围组织开展形式多样的服务惠生活动，责任单位根据活动安排拟定具体活动方案并负责组织实施。具体活动安排如下：
1、开通“湖北文理学院微后勤”公众服务平台
活动内容：开通“湖北文理学院微后勤”服务平台，建立在网上报修、服务、投诉、反馈等信息化管理模式，畅通服务渠道。
责任单位：办公室

2、后勤安全大排查

活动内容：结合各部门工作性质，组织开展内部服务安全大检查，对涉及后勤服务的水电安全、饮食安全、校园安全、消防安全、生产安全等展开冬季安全大排查，消除服务安全隐患。

责任单位：各部门

3、优质服务窗口

活动内容：各服务窗口开展文明服务、微笑服务、优质服务评比

责任单位：饮食管理中心
4、师生携手“共建美好家园”
活动内容：自行选取某一区域，与师生共同创建良好学习生活环境，要求做到卫生无死角，物品摆放有序，环境整洁清雅。

责任单位：学生公寓管理中心、校园管理中心
5、生活服务大提升

活动内容：在学生公寓区安放微波炉，方便师生使用。对各楼栋在用电吹风进行全面检查，更换损坏或老化电器。
责任单位：学生公寓管理中心
6、师生互动，开展“我为你投一票”活动

活动内容：设置投票箱，接受师生监督与投诉，并组织开展服务评比活动，邀请师生作为评委直接参与评选。

责任单位：饮食服务中心、学生公寓管理中心、校园管理中心

7、“校园服务我参与、我监督”活动
活动内容：在校园各大型服务区域（如各食堂、公寓区、教学楼等学生生活学习密集区）设置后勤服务意见箱，接受全校师生的监督与管理，针对涉及师生食、宿、用、行等各方面服务环节存在的问题和意见全面邀请师生参与监管，集团统一收集并负责落实解决。

责任单位：质量监控部牵头
8、便民服务周（11月30日－12月6日）
各部门根据相关意见或建议，结合本部门业务范围推出形式多样的优惠便民活动，制定详细活动方案报办公室，在便民服务周组织实施。
六、活动要求

1、高度重视，认真落实。各部门要高度重视，认真组织实施，切实保障此次讨论见成效，活动有效果，工作有落实。

2、突出主题，抓住重点。各部门要以“优质服务月”活动为契机，提升员工职业道德修养和业务素养，完善内部岗位职责和部门工作职责，规范管理程序，强化精细化管理，提升部门综合保障实力。
3、严密组织，注重实效。各部门结合各自的特点，组织员工积极参加“优质服务月”活动，做到活动有方案，实施有效果，过程有记载，服务全覆盖、工作无死角，切实提高管理水平和服务质量。

4、加强宣传，营造氛围。各部门必须认真做好“优质服务月”活动的宣传工作，对活动的进程和结果及时反馈，充分利用后勤网站、橱窗、广播等媒体对“优质服务月”活动进行宣传，让师生员工更多的了解后勤工作，增进对后勤工作的理解和支持。
5、质量监控部加强对服务项目的监控力度，尤其是对整改措施的落实加大督办力度，对连续出现问题的环节加大处罚力度。各监管部门要对服务单位加强监督管理，对违反合同约定的加大处罚力度。
七、评比表彰
后勤集团在活动月结束后进行总结评比，召开表彰大会。活动评选出先进班组、服务标兵、文明服务之星 、后勤服务创新项目等。时间安排如下：

1、12月18日前各部门上报总结材料，申报相应先进单位或个人，并提交申报材料。

2、12月下旬活动领导小组组织评审，确定先进单位和先进个人名单。

3、12月底召开总结表彰大会并启动2016年“质量建设年”。
中共湖北文理学院后勤集团委员会

2015年11月17日
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